UNIBS - INFLT1, ETELT1, FMLT1 (cognomi M-7) Anno accademico 2024/2025

Analisi Matematica 1 — Esercitazione del 25 settembre 2024

1. Determinare 'estremo superiore e I’estremo inferiore di ognuno dei seguenti insiemi. Stabilire anche se

clascun insieme ammette massimo e se ammette minimo.

a) A={zeR:22-3<0}
(b)  B={22—3:2<0}

() C={(l-2)":2e(0,1]}
(d) D={]2l"l —2]: 0 <z <2}

(e) E={zeR:loglz+3|>0}N{zeR:2°+22* <0}

2. Determinare il dominio della funzione f: dom(f) C R — R definita da

(42? — 20z + 25) (422 — x — 3)
\/m (23 + 1) + V7] (30 — 1 — 4a?)

f(z) =log(9z — 22* — 4) +

3. Si consideri la funzione f: dom(f) C R — R definita da
fla) = (1 - evwﬂ) (1 + log |z]).
Determinare il dominio di f e U'insieme A = {x € dom(f) : f(z) < 0}.

4. (Tema d’esame 4 settembre 2024) Si consideri la funzione f: dom(f) C R — R definita da

6v2or — o ( ’ >

cos T lz| +1

fz) =

Determinare il dominio di f e per quali z € dom(f) si ha f(x) >0
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